
Анкетирование учащихся по питанию в школьной столовой 

В анкетировании приняли участие 96 детей со 2 по 11 класс 

1. питаетесь ли вы в школьной столовой 100 % 

2. Если нет, то по какой причине - 

3. Нравится ли вам питание в школе Да -        36% 

Иногда- 58% 

Нет -      6 % 

4. Сколько времени требуется вам, чтобы 

нормально поесть в столовой? 

10 мин. – 57% 

15 мин. – 26% 

20 мин. – 17% 

5. Что нравится кушать в школьной столовой Жаркое, пюре с курицей, борщ, 

пельмени, макароны, суфле рыбное, 

булочки. 

6. Какие мероприятия по вопросам правильного и 

здорового питания вы хотели бы предложить. 

Дни правильного питания, акции и 

челенджи.  

Вывод: по результатам анкетирования видим, что качеством питания в школе учащиеся 

довольны. Предлагают вводить больше фруктов, выбор блюд. 

 

 


